



# ÚRADNÝ VESTNÍK

## AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY

Úradný vestník APV vychádza podľa potreby v šiestich jazykoch: srbskom, maďarskom, slovenskom, rumunskom, rusínskom a chorvátskom. - Rukopisy sa nevracajú - Inzeráty podľa sadzby	Nový Sad 4. septembra 2024 Číslo 38                      Ročník LXXV	Ročné predplatné: 11.880 dinárov. - Reklamačná lehota 15 dní. - Redakcia a administrácia: - Nový Sad, Vojvode Mišića 1. ISSN 0353-8397 COBISS.SR-ID 17394434 E-mail: sl.listapv@magyarszo.rs
--	--	--

## VŠEOBECNÁ ČASŤ

728.

Podľa článku 1 Uznesenia o zriadení odmeny pre nadané deti, žiakov a mládež (Úradný vestník APV č. 6/97), čl. 16 a 24 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV č. 37/14, 54/14 – iný predpis, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 a 38/21) a čl. 7 Uznesenia o odmeňovaní nadaných žiakov základných a stredných škôl (Úradný vestník APV č. 17/05, pokrajinský tajomník športu a mládeže dňa 4. septembra 2024 vynáša

### PRAVIDLÁ O ZMENÁCH A DOPLNKOCH PRAVIDIEL O KRITÉRIÁCH A SPÔSOBE ODMEŇOVANIA NADANÝCH ŽIAKOV

#### Článok 1

V článku 3 Pravidiel o kritériách a spôsobe odmeňovania nadaných žiakov (Úradný vestník APV č. 2/23) (ďalej: pravidlá) po odseku 2 sa pridáva nový odsek 3, ktorý znie:

„Návrhy na odmenenie nadaných žiakov a ich mentorov sa podávajú elektronicky na adresu uvedenú pri formulári z predchádzajúceho odseku.“

#### Článok 2

V článku 7 odsek 1 pravidiel sa za slovami „z oblasti vzdelávania, vedy, techniky, kultúry, umenia“ vypúšťajú slová „a športu“.

V článku 7 odsek 1 alinea 12 sa za slovami „- technického vzdelávania“ vypúšťa časť „a“ a pridáva sa interpunkčné znamienko „;“.

V článku 7 odsek 1 po alinei 12 sa pridáva nová alinea, ktorá znie „- výtvarného umenia a“.

#### Článok 3

V článku 10 po odseku 3 sa pridáva nový odsek 4, ktorý znie:

„V prípade, že jeden učiteľ bol mentorom pre viacerých odmenených žiakov, má nárok len na jednu peňažnú odmenu mentora.“

#### Článok 4

V iných častiach pravidiel zostanú nezmenené.

#### Článok 5

Tieto pravidlá nadobúdajú účinnosť dňom uverejnenia v Úradnom vestníku AP Vojvodiny.

### POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK ŠPORTU A MLÁDEŽE

Číslo: 002583467 2024 09424 000 000 012 001

pokrajinský tajomník  
športu a mládeže  
Dane Basta

729.

Podľa článku 134 odsek 1 bod 11, 12 a 13 Zákona o športe (vestník Službeni glasnik RS číslo 10/16) a článku 16 odsek 1 a článku 24 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV č. 37/14, 54/14 – iný predpis a 37/16, 24/19, 66/20 a 38/21), pokrajinský tajomník športu a mládeže vynáša

### PRAVIDLÁ O ZMENÁCH A DOPLNKOCH PRAVIDIEL O SCHVAĽOVANÍ A FINANCOVANÍ PROGRAMOV, KTORÝMI SA USKUTOČŇUJÚ POTREBY A ZÁUJMY OBČANOV V OBLASTI ŠPORTU V AP VOJVODINE

#### Článok 1

Článok 25 bod 1) Pravidiel o schvaľovaní a financovaní programov, ktoré naplňajú potreby a záujmy občanov v oblasti športu v AP Vojvodine (Úradný vestník APV č. 35/23) (ďalej: pravidlá) sa mení a znie takto:

„1) návrh programu musí byť podaný v elektronickej podobe, vyplnený na zavedenom formulári (prihláske), ktorý je dostupný na webovom sídle sekretariátu, a osvedčený kvalifikovaným elektronickým podpisom oprávnenou osobou žiadateľa. Ak takéto osvedčenie žiadateľom nie je možné, predkladá sa vyplnený návrh overený s vlastnou pečiatkou a vlastnoručným podpisom oprávnenej osoby vo forme naskenovaného PDF dokumentu;“.

#### Článok 2

Článok 26 pravidiel sa mení a znie takto:

„Návrhy osobitných programov, ktoré sa doručujú po uverejnení verejného súbehu, sa doručujú v lehote určenej v tom súbehu.“

Tlačivá na podávanie návrhov osobitných programov na základe verejných súbehov sú na internetovej stránke sekretariátu na adrese: [www.sio.vojvodina.gov.rs](http://www.sio.vojvodina.gov.rs)

Spolu s návrhom programu uvedenom na zodpovedajúcom tlačive sa podáva dokumentácia určená verejným súbehom, ktorou sa dokazuje splnenie zákonom a týmito pravidlami predpísaných bližších kritérií na uskutočňovanie potrieb a záujmov v oblasti športu, ako aj vyhláška osoby oprávnenej zastupovať navrhovateľa, resp. nositeľa programu o tom, že neexistujú prekážky z článku 6 týchto pravidiel. Vyhláška musí byť overená kvalifikovaným elektronickým podpisom oprávnenej osoby žiadateľa alebo potvrdená vlastnou pečiatkou oprávnenej osoby a vlastnoručným podpisom, vo forme naskenovaného PDF dokumentu.

Všetku povinnú a sprievodnú dokumentáciu je potrebné predložiť sekretariátu v elektronickej podobe na emailovú adresu uvedenú vo verejnom súbehu.“

### Článok 3

Článok 42 pravidiel sa mení a znie takto:

„Nositeľ realizácie osobitného programu je povinný za 15 dní po ukončení realizácie projektu doručiť sekretariátu správu o realizácii.

Správa sa podáva v elektronickej forme, na tlačive zverejnenom na webovom sídle sekretariátu. Správa musí byť overená kvalifikovaným elektronickým podpisom oprávnenu osobou žiadateľa alebo overená vlastnou pečiatkou oprávnenej osoby a vlastnoručným podpisom vo forme naskenovaného PDF dokumentu. K správe sa predkladá kompletná dokumentácia o vynaložení finančných prostriedkov, ako aj výpis z účtu so zmenami zostatku na účte, a to tiež v elektronickej forme. Táto dokumentácia musí byť pred skenovaním osvedčená vlastnou pečiatkou žiadateľa. Každý jednotlivý list dokumentácie musí byť overený.

Nositeľ je povinný doručiť aj evalvačnú listinu, ktorá je súčasťou uvedeného tlačiva na podávanie správy. Evalvačná listina sa predkladá v elektronickej podobe, overená kvalifikovaným elektronickým podpisom oprávnenu osobou žiadateľa.

Sekretariát prerokúva len tie správy o realizácii programov, ktoré sú odovzdané na predpisom určenom tlačive, ktoré sa nachádza na webovej stránke sekretariátu.

### Článok 4

V článku 49 odsek 2 pravidiel sa za slovom „dodáva sa“ vypúšťajú slová „pisomne a“.

### Článok 5

V iných častiach pravidiel zostanú nezmenené.

### Článok 6

Tieto pravidlá nadobúdajú účinnosť dňom uverejnenia v Úradnom vestníku AP Vojvodiny.

## POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK ŠPORTU A MLÁDEŽE

Číslo: 002582300 2024 09424 000 000 012 001

Dátum: 4. septembra 2024

pokrajinský tajomník  
športu a mládeže  
**Dane Basta**

### Poznámka:

V tomto Úradnom vestníku APV sa neuvěřňuje osobitná a oznamovacia časť v súlade s článkom 5 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o uverejňovaní predpisov a iných aktov (Úradný vestník APV č. 54/14 a 29/17).



## O B S A H

R. číslo	Predmet	Strana	R. číslo	Predmet	Strana
<b>VŠEOBECNÁ ČASŤ</b>			<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>		
<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT ŠPORTU A MLÁDEŽE</b>					
728.	Pravidlá o zmenách a doplnkoch Pravidiel o kritériách a spôsobe odmeňovania nadaných žiakov	1511	734.	Rozhodnutie o povolení vydať a používať rukopis prekladu učebnice Fyzika 2 pre druhý ročník gymnázia v slovenskom jazyku a písme	
729.	Pravidlá o zmenách a doplnkoch Pravidiel o schvaľovaní a financovaní programov, ktorými sa uskutočňujú potreby a záujmy občanov v oblasti športu v AP Vojvodine	1511	<b>OZNAMOVACIA ČASŤ</b>		
<b>OSOBITNÁ ČASŤ</b>			<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>		
<b>POKRAJINSKÁ VLÁDA</b>					
730.	Rozhodnutie o zániku funkcie úradujúceho podtajomníka Pokrajinského sekretariátu vzdelávania a vedecko-výskumnej činnosti		735.	Súbeh na financovanie a spolufinancovanie obstarania zariadenia – videodohľadu vo funkcii podpory a zvyšovania bezpečnosti žiakov pre ustanovizne stredného vzdelávania a výchovy na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny v roku 2024	
731.	Rozhodnutie o dosadení úradujúceho podtajomníka Pokrajinského sekretariátu vysokého vzdelávania a vedeckovýskumnej činnosti		<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT FINANCIÍ</b>		
732.	Rozhodnutie o zániku funkcie úradujúceho asistenta pokrajinského tajomníka poľnohospodárstva, vodohospodárstva a lesníctva		736.	Verejný súbeh o pridelení prostriedkov Pokrajinského sekretariátu financií v roku 2024 na účasť v spolufinancovaní projektov, ktoré sa financujú z fondov Európskej únie	
733.	Rozhodnutie o dosadení úradujúceho asistenta pokrajinského tajomníka poľnohospodárstva, vodohospodárstva a lesníctva				

VYHLÁSENIE STRATENÝCH DOKLADOV ZA NEPLATNÉ: 300 dinárov

Platba na účet č. 340-15329-18/smerovaná cez zberný účet 13/D.o.o. Magyar Szó Kft., Nový Sad, Vojvode Mišića č. 1

Text oznamu s potvrdením o zaplatení /vyhotovenie alebo fotokópia poukážky/ zaslať na adresu:

Úradný vestník APV, D.o.o. Magyar Szó Kft, Vojvode Mišića č. 1, Nový Sad

Vydáva: Pokrajinský sekretariát pre vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločností.

Zodpovedná redaktorka: Dijana Katona. Tel. 021 487 44 27.

Tlačí: D.o.o. Magyar Szó Kft, Tlačiareň FORUM, Vojvode Mišića č. 1, Nový Sad.

Telefóny: Redakcia: 064 805 5142; Služba predplatného: 021 557 304; Oznamovacie oddelenie: 021 456 832; E-mail: sl.listapv@magyarszo.rs